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https://www.100test.com/kao_ti2020/70/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E4_BC_9A_c44_70486.htm 同步练习及强化训练一、单项选

择题。1、企业将劳动资料划分为固定资产和低值易耗品，是

基于（ ）原则。 A、重要性 B、可比性 C、谨慎性 D、权责

发生制【正确答案】 A【答案解析】 重要性原则是指在选择

会计方法和程序时，要考虑经济业务本身的性质和规模，根

据特定的经济业务对经济决策影响的大小，来选择合适的会

计方法和程序。因此，企业将劳动资料划分为固定资产和低

值易耗品，是基于重要性原则。2、下列各项支出中，属于收

益性支出的是（ ）。 A、购买专利权支出 B、购买工程物资

支出 C、无形资产的后续支出 D、固定资产改扩建支出【正

确答案】 A【答案解析】 无形资产的后续支出应计入当期损

益，属于收益性支出3、下列支出属于资本性支出的是（ ）

。A、支付工资的支出 B、购买劳动保护用品的支出 C、固定

资产改良支出 D、固定资产修理支出【正确答案】 C【答案

解析】 划分收益性支出和资本性支出的标准是支出的受益期

间的长短，资本性支出可以使企业受益一个以上会计期间。4

、我国企业会计准则规定，企业的会计核算应当以（ ）为基

础。 A、权责发生制 B、实地盘存制 C、永续盘存制 D、收付

实现制【正确答案】 A【答案解析】 我国企业会计准则规定

，企业的会计核算应当以权责发生制为基础。5、企业设置“

待摊费用”和“预提费用”账户的依据是（ ）。A、一贯性

原则 B、 权责发生制原则 C、 配比原则 D、重要性原则【正

确答案】 B【答案解析】 权责发生制要求在费用发生时，而



不是现金支出时确认。待摊费用和预提费用的确认正是基于

费用的发生。6、合理确认各期收入和费用的会计核算一般原

则是( )A、权责发生制原则 B、配比原则C、历史成本原则 D

、 划分收益性支出和资本性支出原则【正确答案】 A【答案

解析】 根据权责发生制原则的要求，凡是当期已经实现的收

入和已经发生或应当负担的费用，不论款项是否收付，都应

当作为当期的收入和费用；凡是不属于当期的收入和费用，

即使款项已在当期收付，也不应当作为当期的收入和费用。7

、强调不同企业会计信息横向可比的会计核算原则是( )。 A

、相关性原则 B、一 贯性原则 C、可比性原则 D、重要性原

则 【正确答案】 C【答案解析】 可比性原则是指企业之间的

会计信息口径一致，相互可比。该原则是企业与企业之间的

横向比较。因此，强调不同企业会计信息横向可比的会计核

算原则是可比性原则。8、企业会计核算必须符合国家的统一

规定，这是为了满足( )要求。A: 一贯性原则 B: 可比性原则 C: 

相关性原则 D: 重要性原则【正确答案】 B【答案解析】 可比

性原则要求会计核算按照国家同一规定的会计处理方法进行

核算。可比性原则是以客观性原则为基础的。不能为了追求

可比性，过分强调使用统一的会计处理方法，而使会计核算

不能客观地反映实际情况。因此，企业会计核算必须符合国

家的统一规定，这是为了满足可比性原则的要求。9、AS股份

有限公司2003年9月销售商品一批，增值税发票已经开出，商

品已经发出，已经办妥托收手续，但此时得知对方企业在一

次交易中发生重大损失，财务发生困难，短期内不能支付货

款，为此AS股份有限公司本月未确认收入，这是根据( )会计

核算一般原则处理的。A、实质重于形式原则 B、权责发生制



原则 C、谨慎性原则 D、 历史成本原则【正确答案】 A【答

案解析】 实质重于形式原则，要求必须按照交易或事项的经

济实质核算，而不应仅仅按照它们的法律形式作为会计核算

的依据。从法律形式看，AS股份有限公司增值税发票已经开

出，商品已经发出，已经办妥托收手续，应该确认收入。但

从经济实质看，对方企业在一次交易中发生重大损失，财务

发生困难，短期内不能支付货款，所以，AS股份有限公司本

月不确认收入。10、企业采用的会计处理方法不能随意变更

，是依据（ ）。 A、真实性原则 B、可比性原则 C、客观性

原则 D、一贯性原则【正确答案】 D【答案解析】 一贯性原

则要求企业采用的会计政策在前后各期保持一致，不得随意

改变。 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细
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